






Szexting: a „text” (szöveg) és a szex szavak összevonása. Az elkövető szexuálisan 
provokatív, saját maga által készített meztelen képeket vagy nyíltan szexuális 
tartalmú szöveget küld el online. A legnagyobb figyelmet a meztelen képek küldése 
kapja, mert az ilyen felvételek további, széleskörű terjesztése sokkal valószínűbb, és 
a fiatalokat nagyobb kockázatnak teszi ki.

Szülői felügyeleti szoftver: segítségével a szülők meggátolhatják, hogy gyermekeik 
nem kívánatos internetes tartalmat érjenek el. Szűrőként működik, mely jogosít az 
ártalmatlan oldalak elérésére, de zárolja azokat a helyeket, amelyek károsak 
lehetnek a gyermekek számára. A szülői felügyeleti szoftver alapvetően két eljárást 
használ a nem kívánatos tartalom távol tartására: a szűrést URL-ek egy listája vagy 
kulcsszavak alapján végzi.

Talking Angela: Chatbot mobil alkalmazás. Az interaktív applikáció Angela nevezetű 
macskája képes utánozni a gyerekek beszédét, reagálni arcmozgásukra és csetelni is 
lehet vele. A korábbi vádak, miszerint az alkalmazást pedofilok használják 
becserkésző eszközként, alaptalannak bizonyultak. Az app gyerekmódra állításával 
letiltható a csetelés (könnyen visszaállítható). Az alkalmazás valós veszélyei között 
szerepel viszont, hogy az applikáció összekapcsolható a közösségi oldalakkal, így a 
fizetős kiegészítők rendelhetők és az alkalmazáson belül hirdetések jelenhetnek meg 
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Telegram: Azonnali üzenetküldő alkalmazás. Különlegessége, hogy a hasonló 
appoknál jóval biztonságosabb és gyorsabb. Előbbi jellemzőjét a WhatsApp-hoz 
képest ígérik a fejlesztők, utóbbira pedig az a bizonyíték, hogy a Telegram 
decentralizált, azaz nem egy központi szerverhez csatlakozik, hanem a hozzánk 
legközelebbiek közül egyhez. Fontos funkciója, hogy akár 100 ismerőssel is 
indíthatunk közös chatelést, akikkel több GB-os videókat és képek sokaságát is 
megoszthatunk, a felhőben ilyen módon tárolt anyagokra pedig nem adtak ki felső 
limitet, tehát bármennyit feltölthetünk.

Threema: azonnali üzenetküldő alkalmazás. Speciális technológiát alkalmaz, aminek 
a lényege, hogy az egymással kommunikáló felhasználókon kívül senki nem láthatja 
az üzeneteket, a telefonon lévő adatok (profilkép, név stb.) nem kerülnek 
automatikusan összekapcsolásra a telefonszámmal és a telefonkönyvben lévő más 
adatokkal, és a felhasználóknak egyesével kell felvenniük a chatpartnereiket.

Tinder: okostelefon alkalmazás, ingyenes online társkereső,
elsősorban szexuális kapcsolatot keresők részére

Troll: az internetes szlengben olyan személy 
megnevezése, aki provokatív, ingerlő módon, tárgyhoz 
nem tartozó üzenetekkel bombáz egy online közösséget 
(például internetes fórum, chat, blog, levelezőlista), vagy 
személyes hitbeli meggyőződését ellentmondást nem 
tűrő, pökhendi erőszakossággal sulykolja, azzal a konkrét 
szándékkal, hogy más felhasználókból heves reakciókat 
provokáljon ki, vagy más módon zavarja, lehetetlenítse el 
a témába vágó eszmecserét.

Tumblr: egy mikroblogok írására alkalmas felület, 
melyeken szövegeket, fényképeket, videókat, linkeket, 
idézeteket és hangfelvételeket lehet megosztani egy rövid 
blogon keresztül. A felhasználók követhetik egy másik 
felhasználó blogját, vagy akár sajátot is szerkeszthetnek. 
A szolgáltató az oldal egyszerűségét hangsúlyozza. 
Köznapi, magyarosított kifejezéssel használatát 
tumblizásnak nevezik.
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Tűzfal (angolul firewall): célja a számítástechnikában annak biztosítása, hogy a 
hálózaton keresztül egy adott számítógépbe ne történhessen illetéktelen behatolás. 
Szoftver- és hardverkomponensekből áll. Hardverkomponensei olyan 
hálózatfelosztó eszközök, mint a router vagy a proxy. A szoftverkomponensek 
ezeknek az alkalmazási rendszerei tűzfalszoftverekkel, beleértve ezek csomag- vagy 
proxyszűrőit is. A tűzfalak általában folyamatosan jegyzik a forgalom bizonyos 
adatait, a bejelentkező gépek és felhasználók azonosítóit, a rendkívüli és kétes 
eseményeket, továbbá riasztásokat is adhatnak.

Tweet: egy140 karakternél nem hosszabb Twitter-re küldött üzenet.

Twitter: ismeretségi hálózat és mikroblog-szolgáltatás, mely lehetővé teszi a 
felhasználóknak, hogy rövid bejegyzéseket vagy egymásnak szánt üzeneteket írjanak 
(formázatlan szövegként, maximum 140 karakter hosszúságban.)

Viber: egy okostelefonra készített ingyenes VoIP-os szolgáltatás. Segítségével a 
felhasználó telefonálhat, üzenetet küldhet és videochatelhet Wifi, 3G vagy 4G 
kapcsolat segítségével.

Vine: alkalmazás, amellyel 6 másodperces videókat rögzíthetünk

Vírus: A klasszikus értelemben vett vírusok sokszorosítják és terjesztik önmagukat. 
Futtatható állományokat fertőz meg, ezen állományok indításakor aktiválódik. 
Típustól függően lefutáskor akár azonnal további megfertőzhető programok után 
nézhet.

Vírusirtó: lsd. antivírus program

Revenge porn: szexuális tartalmú képek posztolása az illető hozzájárulása nélkül. 
Általában ex-partnerek/szeretők bosszúból posztolnak ilyen tartalmakat a másik 
lejáratására, megszégyenítésére.

Vlog: video blog

VoIP:  lásd.Internet Protokoll feletti hangátvitel
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Web 2.0 (vagy webkettő): kifejezés olyan internetes szolgáltatások gyűjtőneve, 
amelyek elsősorban a közösségre épülnek, azaz a felhasználók közösen készítik a 
tartalmat vagy megosztják egymás információit. Ellentétben a korábbi 
szolgáltatásokkal, amelyeknél a tartalmat a szolgáltatást nyújtó fél biztosította 
(például a portáloknál), webkettes szolgáltatásoknál a szerver gazdája csak a 
keretrendszert biztosítja, a tartalmat maguk a felhasználók töltik fel, hozzák létre, 
osztják meg vagy véleményezik. A felhasználók jellemzően kommunikálnak 
egymással, és kapcsolatokat alakítanak ki egymás között. Az interaktivitás és a 
fogyasztók egymással folytatott kommunikációja miatt napjainkban alig van olyan 
oldal, amely köré ne szerveződne valamilyen közösség.

Whatsapp: Egy több platformon működő azonnali üzenetküldő alkalmazás, ami 
gyakorlatilag az SMS alternatívája. A szolgáltatás előnye, hogy a mobil app letöltése 
után nem kell regisztrálni és kapcsolatokat importálni, ugyanis a telefonszámunk 
alapján azonosít a rendszer.
Ez azt jelenti, hogy azokkal az ismerőseink, akik szintén használják a WhatsAppot, 
azonnal kapcsolatba léphetünk.

Yahoo!: egy internetes portál és katalógus. Világszerte az első nyilvános e-mail 
szolgáltatás. Tízféle nyelven hozzáférhető (magyarul még nem), magánszemélyeknek 
ingyenesen.

YouTube: egy videómegosztó webhely, ahol a felhasználók videoklipeket tölthetnek 
fel és nézhetnek meg. 
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